
1. 두 분모
Å
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12

ã
를 통분하려고 합니다. 공통분모가 될 수 있는 수를

작은 것부터 세 개 쓰시오.
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두 분모의 최소공배수를 구하고 그의 배수를 구하면 됩니다.
4 ) 8 12

2 3

이므로 최소공배수는 4 × 2 × 3 = 24 이고 공통분모로 가능한
수는 24, 48, 72, 96, · · · 입니다.

해설



2. 5

6
보다크고 1

1

5
보다작은분수중분자가 30인분수는모두몇개인지

구하시오.
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이므로

모두 10개 입니다.

해설



3. 다음 식에서 안에 알맞은 수를 모두 구하시오.
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→ × 4 는 27 보다 크고
33 보다 작은 4 의 배수 입니다.
→ × 4 = 28 , 32 → = 7 , 8

해설



4. 1

6
과

4

9
사이에 있는 분수 중에서 분모가 18인 분수는 모두 몇 개입니

까?
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두 분수를 분모가 18인 분수로 통분하면
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의 사이의 분수는
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입니다.

해설



5. 3

15
과 크기가 같은 분수 중에서 분모가 200 에 가장 가까운 분수의

분자를 구하시오.

169

15 × 13 = 195, 15 × 14 = 210이므로
분모가 200에 가장 가까운 수는 195입니다.
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13 × 13
15 × 13 =

169

195

해설



6. 4

9
와

8

21
을 가장 작은 분모로 통분하려고 합니다. ㉮, ㉯, ㉰, ㉱ 안에

알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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9 와 21 의 최소공배수는
3 ) 9 21

3 7

에서 3 × 3 × 7 = 63 이므로
분모를 63 으로 하여 크기가 같은 분수를 만듭니다.

해설



7. 50

7
과

55

6
사이에 있는 자연수를 모두 써넣으시오.
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입니다.
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사이에 있는 자연수는

8, 9 입니다.

해설



8. 세 분수를 가장 큰 수부터 차례로 기호를 쓰시오.
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두 분수씩 통분하여 비교합니다.Å
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해설


